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Gehen Sie 
mit Ihrer Praxis 

innovative 
Wege Patienten machen die Leistungsfähigkeit und Kompetenz einer Gesundheitsinstitution zunehmend an extern  

 wahrnehmbaren, emotionellen Faktoren fest. Präsentieren Sie Ihre Kompetenz durch ein angenehmes Praxis ambiente, 
individuelle Räumlichkeiten und moderne Ausstattung & Medizintechnik und zwar nachhaltig.

Mit unserer Visualisierungslösung erstellen wir Ansichten Ihrer zukünf-
tigen Räumlichkeiten und Möbel rein virtuell am Computer – unterstützt 
durch unseren neuen digitalen Co-med-Medizinkatalog und faszinieren-
der Augmented Reality.
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www.com2med.de Christin Mühlan Jens-Uwe Mühlan

Von der Planung bis zur kompletten
Einrichtung: alles aus einer Hand

Leichter und effektiver einrichten! 

KONZEPT ZUKUNFT: Praxen und Gesundheitszentren individuell, maßgeschneidert, 
ganzheitlich entwickelt und realisiert mit Com²Med

Praxis-Praxis-
planungplanung

 nach Maß: nach Maß:
professionelle & 

individuelle Praxis­
konzepte

F R E E C A L L 
0800/500 300 1

Mit der 
3D-Raumplanung
präsentieren wir 
Ihre individuelle 

Praxislösung.

Für Ihre Praxis:

Medizintechnik 
sowie Praxis- & 
Sprechstunden-

bedarf

Unsere qualifizierten Mitarbeiter*Innen er-
stellen gemeinsam mit Ihnen Ihre individuelle 
Praxislösung – von der Einrichtungsplanung bis 
hin zur Bestückung der einzelnen Komponenten 
mit den benötigten Verbrauchsmaterialien.
Über die Möglichkeit der Präsentation im Raum 
(AR – Augmented Reality) können Sie im Vor-
feld sehen, wie das Produkt wirkt und wo Sie 
es platzieren wollen. Dabei haben Sie jederzeit 
die volle Kostentransparenz – im gesamten 
Prozess. Wir stellen alles übersichtlich und 
nachvollziehbar für Sie zusammen. So treffen 
Sie fundierte Entscheidungen für die Zukunft 
Ihrer Praxis.

Lassen Sie sich von unseren 
 modernen Möglichkeiten der 
 Produktpräsentation überzeugen.

Mit Augmented Reality betrachten Sie aus gewählte 
Einrichtungsgegenstände virtuell an Ort und Stelle.

FREE-Fax 

0800/11 77 245

spezialisiert auf Beratung & Fachplanung, Einrichtung, schlüsselfertige Übergabe

Unsere besonderen Mehrwerte für unsere Kunden:

individuelle Planung – auf Ihre Wünsche, Anforderungen und Räume zugeschnitten

Licht- und Farbkonzepte für ein angenehmes Praxisambiente

Vollversorgungskonzept inklusive Ultraschall, Röntgen und IT

striktes Kosten- und Zeitmanagement

alle Leistungen aus einer Hand, keine Herstellerbindung

modernste Logistik inklusive Online-Bestellportal

Möblierung, Beleuchtung, Medizintechnik auch einzeln lieferbar

Sehr verehrte Kundinnen und Kunden,

gestalten Sie Praxisprozesse einfach und effizient – für weniger Stress und mehr Zeit. 
Com²Med ist auf die Beratung und Betreuung von Ärzt*innen und Praxen spezialisiert. 
Seit fast 30 Jahren entwickeln wir für Sie immer wieder neue Ideen und Lösungen. 

Starker Partner mit Zukunftsvisionen auf Augenhöhe
Einfache Online-Bestelltools, schnelle Belieferung, sinnvolle Servicekonzepte – Com²Med 
berät Sie kompetent und bietet Ihnen alles, was Sie brauchen: Praxis- und Sprechstunden-
bedarf, modernste Medizintechnik und Ultraschallsysteme, attraktive Einrichtungs- und 
Beleuchtungsideen, 3D-Praxis- und OP-Fachplanungen oder IT-Lösungen für die Digitali-
sierung. Durch unsere Standorte Braunschweig und Hannover sind wir schnell bei Ihnen 
und können Ihre Praxis umfassend versorgen, benötigte Produkte und innovative Technik 
liefern, Sie einweisen und den technischen Service dafür bieten oder bei Umbauten oder 
Neuplanung von Praxis-/OP-Räumen vor Ort zur Seite stehen. Zudem erhalten Sie regel-
mäßig aktuelle und wissenswerte Informationen über unsere Online-Services, Webinare 
und Fortbildungen.

Ihr Mehrwert: Komplettservice aus einer Hand
Com²Med gehört CO-MED, dem größten Fachhandelsverbund für Arztpraxen, an und ist 
regionaler Partner und Stützpunkt-Händler vieler Markenanbieter. Unser Portfolio umfasst 
weit über 20.000 Produkte von mehr als 200 Lieferanten. Wir haben eine herausragende 
Expertise für softwarebasierte, updatefähige Ausstattungen, die Ihre Arbeit nachhaltig ver-
einfachen und optimalen Service aus der Ferne ermöglichen. So sparen Sie Zeit und Geld! 

NEU: Bleiben Sie flexibel mit planbaren monatlichen Kosten 
Mieten Sie einzelne Geräte, IT-Systeme oder sogar die gesamte Ausstattung von Praxen 
und OPs. Auf Wunsch integrieren wir den kompletten Kundendienst wie Geräteprüfungen, 
Wartungen, Validierungen oder Serviceanteile zum monatlichen Festpreis. Das schafft 
(Planungs-)Sicherheit in der täglichen Routine und entlastet Sie und Ihre Mitarbeiter.

Für uns und unser Team stehen Sie und Ihre individuellen Anforderungen im Fokus. Dass 
es uns mit unserer kundenorientierten Philosophie ernst ist, beweisen wir Ihnen gerne:

Rufen Sie einfach an: 0800 5003001 und stellen uns auf die Probe!

Mit herzlichen Grüßen

SERVICE • QUALITÄT 
KOMPETENZ

30 
JAHRE

KUNDENZUFRIEDENHEIT

CORONA                     Schutzartikel

Aufgrund der Corona-Krise kann es zu Lieferengpässen und Preisänderungen bei bestimmten 
Produkten kommen. Fragen Sie aktuelle Tagespreise an oder besuchen Sie unseren Webshop.
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5 Inhabergeführt, 

innovativ, individuell.

online bestellen

2024 | 25FREUEN SIE SICH:  
WIR HABEN ÜBER  
20.000 MARKENARTIKEL IM PROGRAMM!

Sehr verehrte Kundinnen und Kunden, liebes Praxis-Team,

haben Sie sich auch schon mal gefragt, wie Sie die täglichen Anforderungen in Ihrer Praxis einfacher und effizienter meistern 
können – mit weniger Stress und mehr Zeit für die Medizin und Ihre Patienten? 

Ein optimaler Praxisablauf hängt entscheidend von Ihren Lieferanten ab, die Ihnen die Arbeit erleichtern sollten.  Mit persönlicher 
Fachberatung, unserem Rundum-Sorglos-Konzept für Medizintechnik und unserer Expertise aus über 30 Jahren Erfahrung, 
bietet Com²Med deutlich mehr als andere Medizin-Fachhändler.  

Ihr Mehrwert: ein Sortiment das abliefert, schneller Versand und Top-Kundenservice
Com²Med bietet Ihnen von A wie Audiometer bis Z wie Zentrifuge alles, was Sie brauchen. Als Mitglied der CO-MED, dem größten 
Fachhandelsverbund für Arztpraxen, sind wir regionaler Partner und Stützpunkt-Händler vieler Markenanbieter. Unser Portfolio 
umfasst weit über 20.000 Produkte von mehr als 200 Lieferanten. Unser Onlineshop bietet ein faires Preis-Leistungs-Verhältnis! 
Einfache Online-Bestelltools und schnelle Belieferung von Praxis- und Sprechstundenbedarf sorgen für hohe Kundenzufriedenheit. 
In unseren Ausstellungen präsentieren wir eine Auswahl an innovativen Ultraschall-, Diagnostik-, Therapie- oder Aufbereitungssys-
temen. Zusätzlich verfügen wir über eine herausragende Expertise für softwarebasierte, updatefähige Ausstattungen, die Ihre Arbeit 
nachhaltig vereinfachen und optimalen Service aus der Ferne ermöglichen. So sparen Sie Zeit und Geld!

In allen Belangen ein kompetenter Lieferant
Als autorisierte Service-Spezialisten sorgen wir für die Verfügbarkeit, Sicherheit und Einsatzfähigkeit Ihrer medizintechnischen 
Ausstattung. Wir bieten bei Neugründung und Modernisierung Praxis- und OP-Fachplanungen in 3D, attraktive Einrichtungs- und 
Beleuchtungsideen, modernste Medizintechnik und Ultraschallsysteme sowie praxisübergreifende IT-Lösungen für die Digitalisie-
rung Ihrer Praxis. Dazu erhalten Sie bei uns sinnvolle Servicekonzepte sowie zeitgemäße Miet- und Finanzierungslösungen. 

Starker Partner mit Zukunftsvisionen auf Augenhöhe
Die fortschreitende Digitalisierung, die Telemedizin und die Nutzung von Künstlicher Intelligenz (KI) sind bereits Bestandteil unse-
res Portfolios. Damit bieten wir unseren Praxen einen besonderen Wettbewerbsvorteil, indem wir die neuesten Technologien für 
Sie nutzbar machen. Gleichzeitig sorgen wir dafür, dass die Anschaffung oder Erneuerung ohne große Investitionen möglich ist. 
Warum also Kaufen, wenn Sie Mieten können?  

Mit dem bisher einzigen und besonders innovativen LEASYMED-Mietkonzept für die Arztpraxis bleiben Sie flexibel 
mit planbaren monatlichen Kosten. Bei Com²Med können Sie einzelne Geräte, Ultraschall-, IT-Systeme oder sogar 
die gesamte Ausstattung von Praxen oder OPs ganz einfach mieten!  Auf Wunsch integrieren wir den kompletten 
Kundendienst wie Geräteprüfungen, Wartungen, Validierungen oder Services zum monatlichen Festpreis. Das schafft 
(Planungs-) Sicherheit in der täglichen Routine und entlastet Sie und Ihre Mitarbeiter noch mehr. 

Konzentrieren Sie sich auf die Versorgung Ihrer Patienten – wir kümmern uns um Ihre Komplettversorgung
Durch unsere Standorte Hannover und Braunschweig sind wir schnell bei Ihnen und können Ihre Praxis umfassend versorgen, 
benötigte Produkte und innovative Technik liefern, Sie einweisen und den technischen Service dafür bieten oder bei Umbauten 
oder Neuplanung von Praxis-/OP-Räumen vor Ort zur Seite stehen. Zudem erhalten Sie regelmäßig aktuelle und wissenswerte 
Informationen über unsere Online-Services, Webinare und Fortbildungen.

Für uns als inhabergeführtes Familienunternehmen und unser Team stehen Sie und Ihre individuellen Anforderungen jeden Tag 
im Fokus. Dass es uns mit unserer kundenorientierten Philosophie ernst ist, beweisen wir Ihnen gerne:

Rufen Sie einfach an: 0800 5003001 und stellen uns auf die Probe! Wir freuen uns auf Sie.
SERVICE • QUALITÄT
Ihre Christin + Jens-Uwe Mühlan
und das Com²Med-Team



www.com2med.de

Wir sind für Sie da. Vor Ort.
Damit in Ihrer Praxis alles passt.

Wer seine Zukunft planen und mitgestalten will, muss 
heute handeln – schnell und mit den richtigen Partnern. 
Als Mitglied des bundesweit größten Fachhandelsver-
bundes Co-med ist Com²Med als Full-Service-Dienst-
leister für Ihre Anforderungen in der täglichen Routine 
ein leistungsfähiger Partner.

Innovative Medizintechnik 
für Ihre moderne Praxis

Sämtliche Geräte, die Sie bei uns bestellen, liefern wir 
nicht nur zu Ihnen, wir stellen die Geräte auf Wunsch 
in Ihrer Praxis auf und weisen Sie in die Bedienung ein. 
Zudem garantiert unsere QM-zertifizierte Kunden-
dienstwerkstatt im Bedarfsfall schnellstmögliche 
Überprüfungen und Reparaturen. So können die von uns 
gelieferten und betreuten Geräte bei möglichst gerin-
gen Ausfallzeiten langlebig genutzt werden. Zusätzlich 
bieten wir Ihnen für Ihre Praxis ein maßgeschneidertes 
Serviceprogramm inklusive Geräteprüfungen, Wartungen 
und Validierungen von Aufbereitungssystemen, Hygiene-
beratungen, Sicherheitstechnische Kontrollen (STK), 
Prüfungen nach DGUV 3, Prüfungen von Ergometern, 
Infusomaten und HF-Chirurgiegeräten oder Messtechni-
sche Kontrollen (MTK). 

Als Sonoportal-Partner liefern wir im Bereich Ultraschall 
eine Palette verschiedener Geräte. Unsere Exklusivmarke 
VINNO steht für eine komplett neue softwarebasierte 
Systemarchitektur sowie für qualitativ hochwertige Ultra-
schallsysteme mit einer herausragenden Diagnostik-Per-
formance zu einem optimalen Preis-Leistungsverhältnis.

Digitale Praxis – mehr Effizienz, 
Workflow & Rentabilität

Ob PC-Medizintechnik, Ultraschallgeräte und Bildma-
nagement-Software, digitale Röntgenlösungen, Praxis-
verwaltungs-, Organisations- oder Aufbereitungssysteme 
sowie Ausstattungen für die Telematikinfrastruktur 
– unsere Techniker und Fachinformatiker beraten Sie zu 
Geräte-Einbindung, -Anbindung und Vernetzung in Ihrer 
Praxis, Medizintechnik und Bilddiagnostik. Da wir uns 
kontinuierlich weiterentwickeln, bieten wir Ihnen immer 
„die bessere Lösung“ an Service und Qualität. 

Testen Sie uns, wir freuen uns auf Ihre 
Herausforderungen.

Unser Erfolg ist das Ergebnis einer 
echten Partnerschaft mit unseren Kunden.

Com²Med liefert Ihnen ein weitreichendes Spektrum sowohl an 
konventioneller und digitaler Medizin- und Röntgentechnik als 
auch an innovativen Ultraschallgeräten!

Mit unserem Full-Service sind wir Ihr Partner bei Praxisplanung 
und -einrichtung, Medizin produkten und -technik, Ultraschall 
sowie EDV-Lösungen.

Com²Med unterstützt Sie auch bei der Digitalisierung Ihrer 
Praxis und verbindet medizinische Lösungen mit Ihrer IT.

Unser Service macht den Unterschied
 Mehr als 20.000 Artikel verfügbar
 Verbundeigenes Logistikzentrum
 Hohe Warenverfügbarkeit

 Fortbildungen für Ihr Praxisteam
 Hygienemanagement
 Ortsnaher technischer Service

Bei uns 
bestellen Sie rund 

um die Uhr kostenfrei: 

Fax 0 800 / 117 72 45
Tel. 0 800 / 500 30 01

Zuverlässige
Logistik

Schnelle
Bearbeitung

Lieferung in 
Ihre Praxis

SERVICE • QUALITÄT 
KOMPETENZ
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VINNO Ultimus 9E  
– das einzigartige Ultraschall-System 
mit KI ab sofort in unserer neuen VINNOTHEK

Vinno ist einer der jüngsten Ultraschall-Hersteller und wurde 2010 von einem Team mit umfassender 
Erfahrung in der Entwicklung von Ultraschall-Systemen gegründet. Der Fokus von VINNO liegt auf der 
Entwicklung und Fertigung von hochwertigen Systemen für Farbdoppler-Ultraschalldiagnostik mit einem 
sehr guten Preis-Leistungs-Verhältnis.

VINNO steht für einmalige Innovationen in der Ultraschalltechnologie und erhielt viele Auszeichnungen für 
die Technologien und das besondere Design. 

In unserer neuen „VINNOTHEK“ am Com²Med-Standort in Hannover-Lahe 
(Oldenburger Allee 18) halten wir für Sie eine Auswahl an Geräten zum 
Anschauen und Ausprobieren bereit.

Nutzen Sie die Möglichkeit die verschiedensten Systeme und deren 
vielfältigen Einsatzmöglichkeiten u. a. in der Haus- und Kinderarzt-Praxis, 
in der Gynäkologie, in der Kardiologie und Gastroenterologie oder in der 
Orthopädie unverbindlich kennenzulernen. 

Eine ganze Palette an Geräten, darunter das mobile Einsteiger-Modell A5, 
die Standgeräte E20 und E35 oder das ganz neue Ultimus 9E, das derzeit 
schnellste Ultraschallsystem basierend auf der neuen MUSE-Plattform – 
ausgestattet mit einer Vielzahl von KI-gestützten Programmen, können hier 
in einem separierten Ausstellungsbereich getestet und ausprobiert werden.

Lassen Sie sich in unserer VINNOTHEK in Hannover von der enormen Leistungsfähigkeit und dem 
optimalen Kosten-Nutzen-Verhältnis der VINNO-Systeme überzeugen und zögern sie nicht mit uns einen 
Termin zu vereinbaren. Unsere fachkundigen Mitarbeiter stehen Ihnen sehr gerne bei Fragen, für weitere 
Informationen oder eine Angebotserstellung zur Verfügung. 

Digitalisieren Sie Ihre Arztpraxis

Das kabellose und tragbare MESI mTABLET ist ein leistungsstarkes Diagnosegerät für fort-
schrittliche Analysen und Teamarbeit – jederzeit und überall. Alle wichtigen Diagnosemessun-
gen auf einem Gerät für eine effektive Diagnose und Prävention sowohl in der Praxis als auch 
unterwegs.  

MESSUNGEN
•	 12-Kanal-EKG
•	 Knöchel-Arm-Index
•	 Zehen-Arm-Index
•	 Blutdruck
•	 Pulsoximetrie
•	 Primäre Spirometrie
•	 Schnelle Spirometrie
•	 Erweiterte Spirometrie
•	 Durchschnittlicher Blutdruck
•	 Dualer Blutdruck
•	 Durchschnittlicher dualer Blutdruck
•	 6-Minuten-Gehtest
•	 Pulswellengeschwindigkeit

 

•	 Stellen Sie Ihr eigenes Diagnosesystem zusammen
•	 Diagnosehardware, Softwareerweiterungen und 

KI-Empfehlungen
•	 Automatische Datenspeicherung, einfache Integrations-

möglichkeiten
•	 Eine modulare, drahtlose und integrierte Plattform. 
•	 �Durch das Hinzufügen neuer Smart-Apps können Sie 

die Nutzung erweitern und es zu Ihrem echten Partner 
auf Lebenszeit machen.

Über das LEASYMED-Konzept bei uns auch mietbar!


